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Кремль намагається залякати українців:
генерал-лейтенант розкрив плани росіян
Ірина Погоріла 09:31, 16.05.26 2 хв. 1054

Підпишіться на нас в Google

Але українська розвідка вже має дані про підготовку росіян до ударів по
"центрах ухвалення рішень".

Богдан розповів про стратегію росіян щодо залякування українців / колаж УНІАН, фото REUTERS,
скріншот

Кремль використовує медіа та агентурну мережу, щоб посіяти паніку серед українців та

деморалізувати суспільство.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Про це сказав генерал-лейтенант, експерт із питань нацбезпеки Василь Богдан в етері

Київ24. У зв'язку з цим, він наголосив, що важливо не піддаватися на провокації, адже

головна мета російської влади - зламати опір українців зсередини.

Але, як зазначив Богдан, попри загрозу, сили оборони мають спроможності дати відсіч

планам ворога. Зокрема, українська розвідка має дані про підготовку росіян до ударів по

"центрах ухвалення рішень".

"Серед цілей - Офіс президента. Про це попередив Володимир Зеленський", - сказав

Богдан.

15 травня керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що Україна не зможе

забезпечити потреби армії лише за рахунок добровольців, тому мобілізація має тривати,

попри суспільні очікування на пом’якшення підходів. 

Також він заявив, що Росія має технічну можливість завдати ядерного удару по Україні "у

будь-який момент", однак наразі Київ не бачить ознак підготовки Кремля до такого

сценарію.

Раніше народний депутат Федір Веніславський нещодавно заявляв, що в Україні масової

"бусифікації" немає. За його словами, у 2025 році звернень щодо порушень прав у діях

військовослужбовців ТЦК було близько 5 тис.

Як готуватимуть єдиний закон про зброю для цивільних: глава МВС розкрив деталі

"Граємося у демократію": військовий закликав вводити жорсткіші заходи проти

ухилянтів

"Росія - це двірцеві перевороти": історик назвав єдину умову справедливого миру

Всі новини України війна в Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик
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Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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